
Estado de Sergipe
cÂuana MUNICIPAL DE LAGARTO

â:L:?. ";,:i:;:i ::'' lil:,*:
realizada no dia 25 de Abril de
20L7.

PRESIDENTE: Ibrain Monteiro
10 SECRETÁRIO: Clayton Moore

Às t horas, presentes os Srs. Vereadores: Alexsandro

Carvalho, Carlos Eduardo, Clayton Moore, Creusa Maria, Fábio Frank, Gilberto de

Santana, Gildásio Pereira, Ibrain Monteiro, Jailton Patrício, José de Carualho,

José Jenilson, José Luiz, Joselmo Fontes, Josivaldo Alves, Josivan Rodrigues,

Marta Marid e Washington da Cruz (17). Havendo número legal, o Sr. Presidente

declarou aberta a presente sessão. Lida a ata da 16a sessão ordinária, foi a
mesma aprovada sem ressalva.

Expediente

No expediente, foi feita a leitura das seguintes matérias:
o Projeto de Lei no l4l20l7, de autoria do Poder Executivo Municipal.
o fndicação no l7Al2ll7, de autoria Sr. Vereador Washington da Cruz

Silva.
o Indicagão no 179 l20l7, de autoria do Sr. Vereador José Jenilson da

Conceição.
. Indicação no IAO l2OL7, de autoria do Sr. Vereador Josivaldo AIves

Santos.
. Indicação no L8ll20l7, de autoria do Sr. Vereador Josivaldo Alves

Santo's.
. Indicação no Í.A2 l2OL7, de autoria do Sr. Vereador Alexsandro Carvalho

Xisto.
. fndicação no La3 l2ll7, de autoria do Sr. Vereador Gilberto de Santana

Moraes.
. Indicação no lA4 l20t7, de autoria do Sr. Vereador José Luiz de Lima

Góis.
Indicação no la5l2OL7, de autoria do Sr. Vereador Josivan Rodrigues
Santos.
Indicação no 18,612OÍ.7, de autoria do Sr. Vereador Josivan Rodrigues
Santos.
Indicação no I.B7l20l7, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho
Santos.
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o Indicação no t.8al20l7, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho
Santos.

Pequeno Exoediente

No pequeno expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrito,
Vereador Josivaldo Alves, o qual comentou sobre indicações de sua autoria as
quais solicitam que seja construído o muro do tiro de guerra, situado no
município, tendo como objetivo maior segurança para a comunidade local; bem
como a implantação de um quebra-mola na rodovia 270, em frente à entrada da
Rua Gustavo Hora, bairro São José, tendo como objetivo inibir acidentes naquele
local por se tratar de uma área de grande fluxo de pessoas e veículos.
Posteriormênte, fez uso da palavra o segundo orador inscrito, Vereador Fábio
Frank, comentando sobre reforma de algumas pontes situadas nas proximidades
dos povoados Boieiro e Pururuca. Na sequência, informou que a empresa MRM
retornou a prestar os serviços no município, sendo que, em viftude de Decreto de
autoria do Poder Executivo Municipal a empresa mencionada não poderá abrir
outras ruas sem que seja realizada a devida conclusão. Afirmou que foi acatado
pelo síntese os 11olo do Piso Salarial, sendo que o projeto deste será submetido à
discussão e votação no mês de maio, do corrente ano. Logo após, fez uso da
palavra o terceiro orador inscrito, Vereador Washington dá Cruz, asseverando
sobre a construção de um poço artesiano no Povoado Piabas e Mariquita,
afirmando que a obra será iniciada amanhã pela equipe da Cohidro, solicitação
atendida pelo Deputado Fábio Reis, através da qual aproximadamente 5OO
famílias serão beneficiadas com a conclusão da obra. Êosteríormente, afirmou que
solicitou uma ambulância para que esta permaneça disponível para presta.
atendimento nos Povoados Mariquita e Olhos d'Água.

Na ordem do dia, foi submetido à votação o Projeto de Lei no Og/2O!7, de
autoria do Vereador Joselmo Fontes Atves, o qual denomina Ruas João Temoteo
dos Santos e Joana Ferreira localizada no bairro Horta, tendo sido o mesmo
aprovado, em redação final. Posteriormente, foi submetido à votação o projeto de
Lei 10 tLlzOL7, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho Santos, t quat
denomina Avenida Santo Antônio, no povoado Santo Antônio. Em discussão, o
Vereador, José Jenilson, afirmou que em virtude de ter conheclmento da história
do Ex-vereador João Nogueira da Silva e por acreditar que o poder Legislativo
deve manter o respeito e consideração, abster-se-á do voto. Ainda em diJcussão,
o Vereador José de Carvalho, por sua vez, afirmou que se manterá a favor dá
modificação em atendimento aos anseios da comunidade local. Após discussão, à
Projeto de Lei mencionado foi submetido à votação, tendo sido aprovado, êÍTl
redação final.

No grande expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrito, Vereador
Josivaldo Alves o qual comentou sobre a criação, com urgência, de uma equipepermanente de reparação de danos causados nas ruas. téceu agradecimentos àSecretaria de Obras pela revitalização de ilumlnação da frente da escola ZezéRocha, localizada no Loiola. Afirmou QUê, independentemente de questões
partidárias, todos os Parlamentares estão luiando para melhoria da comunidade
lagartense. A parte concedida, o Vereador José de Carvalho afirmou que já foifeita a solicitação ao Poder Executivo Municipat da construção do posto de saúde e
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do calçamento, até a Cruz das Almas, no Povoado Santo Antônio. Posteriormente,
fez uso da palavra a segunda oradora inscrita, Vereadora Creusa Maria,
externando agradecimentos à Secretaria de Obras e toda a equipe pelo
atendimento das indicações. Através de vídeo, reproduzido em sessão, mostrou a
anterior situação da Ponte do Caboclo, situada no assentamento Caboclo,
posteriormente, através de fotos, expos a conclusão da obra, sendo esta realizada
com materiais doados pela Prefeitura Municipal e mão-de-obra dos moradores
daquela localidade juntamente com a Vereadora Creusa Maria. Logo após, fez uso
da palavra o terceiro orador inscrito, Vereador Gilbefto de Santana, o quat
comentou sobre a indignação da população residente em rua próxima ao Conjunto
São Francisco, povoado Jenipapo, em virtude de obras inacabadas pela óeso,
afirmando que nenhum dos representantes do prefeito estava presente, quando os
moradores daquela rua fizeram suas reivindicações. Posteriormente, expressou
preocupação em relação à retirada de árvores nas proximidades do taticão,
temend.o q.qe o mesmo ocorra na praça do povoado Jenipapo, que será reformada
nos próximos dias. Na sequência, fez uso da patavra 

'o'qrurto 
orador inscrito,

Vereador Carlos Eduardo, o qual comentou acerca do transporte público para os
alunos das escolas estaduais, problema ainda não solucionado por parte do
Estado, mesmo tendo sido iniciadas as aulas, afirmando que está sendo'formada
uma comissão, a qual recorrerá ao Secretário Estadual para que seja solucionado
o problema. À pate concedida, o Vereador José Jenitsón aRrÀou que o governo
estadual tem autonomia para resolver essa questão, sendo desnecessáriã que a
responsabilidade da situação seja repassada para 'A' ou 'B', afirmando que há a
necessidade de que sejam somadas forças para que sejam realizadas
reivindicações junto ao Governo Estadual. Finálizando sua hala, o vereador Carlos
Eduardo comentou de forma sucinta sobre indicação de sua autoria, a qual serálida em sessão posterior, que solicita padronizaçáo na feirà, ju.. que esta sejarealizada com uma melhor organização. Logo a[ós, fez uso a'a palâvra o quinÍo
orador inscrito, o vereador Washington da éruz', iniormando que quando mesmose ausenta do plenário é por motivo de elaboração de indicações, visando
melhorias para a comunidade, demonstrando não coáduna. .oÀ o Vereador JoséJenilson, quando este afirmou que o mesmo é um vereador invisíve!. úô-.pOr,fez uso da palavra o sexto orador inscrito, Vereador José Jenilson, o qual afirmouque, em relação à política partidária tem seu partido e grupo poíiti.ol àtirunãàter admiração pelo trabalho realizado pelo deputado iabio Reis é DeputadaGorette Reis, não sendo contra o Presidente, Ibrain Monteiro e seus projetos.
Posteriormente, comentou sobre a situação dos machantes e feirantes em relaçãoaos Boxes do mercado municipal de Lagárto, externando que em reunião realizãdano fórum, na semana passada, o uúistéiio público Oemonstrou não está emconformidade com o tempo de concessão disposto no edital de licitação, senáoeste inviável, propondo redução do tempo previsto. À pá,tá, o vereador Ibraim
:1i-1=!u". ?t Parlamentare! podem reivindar caso seja reduzido o tempo deconcessao. A parte concedida, o vereador Clayton Moore, afirmou que em virtudede lei a previsão em edital é legal, agindo a Prefeitura dentro dos trámit* réôàir ãpopulação pode ficar tranquita. Retomando a fala, o vereador José :eãilsonafirmou que na próxima quinta-feira o gerente da Caixa Econômicu .rt*a ",sessão, atendendo à sua solicitação, oiortunidade na qual os parlamentarespoderão debater assuntos relevantés para a sociedade lagartense. posteriormente
fez uso da palavra o sétimo orador inscrito, vereadór Fábio Frank, o qualcomentou sobre os motivos petos quls o Hospital Nossa Senhora da ionceiçãôfoi, por deteiminação da Adema Estadual e vigi!ânciá 
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interditado. Posteriormente, afirmou que a manifestação do Deputado Gustinho
Ribeiro em ser favorável ao Ministério público é por não concordar com o
funcionamepto do Hospita! sem as devidas condições sanitárias e estruturais.
Nada mais 'havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente
sessão, convocando a próxima para o dia 27 de abril de 20t7, no horário
regimental.

Sala das Sessões, Lagarto - Sê, em 25 de abril de 2Ot7.

PRESIDÊNTE:
Àtufl

TOSECRETA{IO:
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